4.5 Review questions

!41‘ Hﬂél M s z Maic‘,‘o

- 2
l.a) et 2 (252 hasl Cj_‘_,@
1.5 kg io® g I welfl 2 ol Ce0 ~¥.5 5
k) : T Kg" Zzie [ el T IO
:’_QQJ I et 1™ pmatCo, 2T L Ccao, C" )
<) - ﬁ's_jLLm-_Lr_..o A Y co, * F5L) A
Zféﬂ f -n-!i“"”j”ol 2 u..I'I'J‘, r s [ | 1;.\ )
?_' ﬂ.) 3 " “1 O " Tﬁol chNO;‘ i | = 530 =) JJ
455 J i H' 4 et CHywe, Gi.o 9§
_" s (B ""W\-,'\
E’) * ZR.C g ~ —z real My * Ty :_LH{.D ...J i _
35 k10 melee No d mol o b wmeimpo 180 9 Jo.':uj) /
<) [4 oznrbls prelec 2 mslH, * Y 2 g
3 10,0mt 0. 45 melHer | mel Zn

5. g ::“:
OO0 L z — N | e | = ‘9.1'5'_9 -
4 {2"2‘j Nq._ » " mnf”ﬁ 1241?' tr

23.0 5 Na © T m-fuu.rﬁsz.;j'ff
p 32284 ) metly GOy 2 el KMaly

fo o w L —
0.0 g 5 el H.f,ﬂ‘,ﬂ 0. 250 mal ( HoML)
) . . ‘i.i‘&'Kg [ mal 3 mei Cly :H_‘J_ = (340
&. 2.‘4.{ + -?(.f, —> ZAIC{; xg,gggk x *—_hzmgldn‘ﬁg |l (T-%\
- 0,03 el KOH  _I MW=l Hyso, =77 27
7. Hlsa'l‘ + TKOH kysey * TH O ST ke T (.'9 0!?-«:.)
§. C.HgOH +30, —12co, + 3HO YV
35.0049 Cottyol 1 mel 3 sl M O < 15.0 35 o y
6.0 5 L sl CHOH 1 _mel \...,_.2_.) /
9, 2HU + Fe5 —

H,_S + FeCf, v
21 FL . | walH, S I el Fe S §7.9 5

—_ aiLe :C e
—— T b T el H,_S" T el §5.2 4\ v

lo, Caco, + 2HG — Calf

+ H, 0 + CO,, v
15,04 CaO, “ | __smlCacoy r mal €O 440 g o, 6. 5-?5?)'("
[ [ETIAY S 1wl CacO. 1 Mﬁlm -
- “40.0L NH; ‘.3 L H, o Y,
i, N «3H, — ZNH,~ =i, (Coo L) v
2 5,005 Ph Ly | sl PRT, 405 KT

Al _fo. :f"J A
$LLO g I et F&Ir_ \J:‘] 904'(

1327w + Sa(Noy), —> 2Zn(N0,), + S, o (Zn is He RA.)
' 2% 59 Swo 1wl sS. 2 el Zi 5.3 35 Zu
' g e

" 0,34\ A
: i raul 5n * J M..II.., éig.'
4, Ba(No), + K,scy — E“SG‘,“ + zr.uo 7

£.5 el Batiog),

- A ﬁ?o‘}j) Vo
T el Euuo;},_ TN mel
5, see @ 10@ 2.2Lc0,, | _welCo | el CaOy j00.1 9
for EAN * *

”-‘9’
224 LCO, I el i Pl s g.‘)) v




N, o =
|(,’3 104 — 2NO, A = 5¢ K:r/,,,-g,‘zo% v P

|25, NO I m=iNOD o
5 T h e——— i wmel N O S KT P
%L,oa No, —_— LW S = (0. % k3,

2 weliNO, I walN 0

% 17) 2HBr + KO — ZKEr ¢ M FEe Y
450wl o 0500 wui B | mad Ky €O 1302 g :/,(:\

—— — “
oo wa o A ....‘H'!Br ) wiaw} \y

1%) ZC_H3cooH + Pbnoy), — PL(QHscoo)v(”+7,HN03\/

’3’ FAdg 4 \ mol?L(<H3Co;)‘_>‘ 2 Al CHycooH % oL
EZA TN | ane P (ebce0) 2,5 m-‘//
" > _A.'-hlw:‘
N\
1q) 3NaoH +« HPC — Na PO+ 3ROUT
,—; 25 Gk 3 035((3 mu'HJ\)o‘,‘ 3 mol Nawld |leve w L
P = 2
fevo m L I et Hy PO, 0.61% el
. ‘ 3
"ZO) Z-m tHT — Z“IL ¥ HL/ 2 ,—---\"""//
3 1Soml , 0095 el WT [ aetHy o wd L, [p,3) L,

{ete il 2. el B ( wslHy



